

Распутина Маша

23.2.95.

Однако 1995 - 23 года - 1 марта -  
МИНУТЫ ДЛЯ СЕБЯ 4/5

## Неисправимая Маша

ОГО-ТО ШОКИРУЮТ ее слишком короткие юбки, а кто-то от них в восторге, кого-то раздражают ее вульгарные манеры, а кому-то нравится оригинальный имидж. Но так или иначе, на концертах Марии Распутиной - полный аншлаг.

На вопрос «Кто тебя сделал звездой» Маша отвечает однозначно: «Никто в меня ни цента не вложил». Кто-то верит, кто-то нет, но характер у нее и впрямь необычайно независимый и даже дерзкий. Например, когда она снималась для журнала «Пентхауз» и ей предложили попозировать обнаженной, Маша без лишних слов прямо в камеру показала кукиш. На чем ее сотрудничество с журналом прекратилось. Да и за словом в карман она не полезет. Как-то на концерте поднялась на сцену немолодая женщина и возмущенно потребовала «не оскорблять наших мужчин и не вертеть перед ними кое-чем». Маша осмотрела себя и пировала в микрофон: «Ну не такое уж у меня кое-что, чтобы ею оскорбить ваших мужчин». Зал



грохнул от смеха. Недавно один арабский шейх предложил ей в подарок нефтяную скважину с условием, что она выйдет за него замуж. Маша ответила, что согласна, но как минимум за две скважины. Шейх юмора не понял и больше с «невестой» не разговаривал.

При этом певица не скрывает, что к мужчинам она с детства не-

равнодушна. Даже в школе у нее не было подруг, мужчины ей казались интересней. По ее собственному признанию, влюбляется она почти каждый день, правда, на следующий уже разочаровывается. К счастью, муж к этим маленьким влюбленностям относится спокойно.

Кроме работы и мелких флиртов, у Марии есть еще две слабости - шляпки и кухня. Когда она отправляется на гастроли, за нее везут ее любимые сорок пять шляпок. А что касается кухни, не подумайте, что Маша любит готовить. Этим занимается домработница. А вот поесть, особенно до- машних пельменей, и побольше...

Маша Распутина жизнелюб и оптимист неисправимый (правда, у артистов подчас бывает трудно понять, где кончается характер и начинается имидж). Есть только одна проблема, которая способна повернуть ее в печаль, - пятилетняя дочь Лида. Из-за кочевого образа жизни Маша толком не знает, чем та живет. Знает только, что Лида уже твердо решила стать топ-моделью.